



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины неустановленным лицом

В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины неустановленным лицом Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту совершения неустановленным лицом преступлений предусмотренных ч.4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 18 февраля 2013 года, около 01 часа, неустановленное лицо, находясь около дома № 155 по ул. Ореховой п. Новый Тахтамукайского района, подошло к автомобилю «Nissan» в котором сидела за рулем 49-летняя Елена Б.и с целью завладения автомобилем нанесло последней не менее 4 ударов ножом в область грудной клетки. После нанесенных ударов ножом неустановленное лицо село за руль и начало движение на указанном автомобиле. По пути движения потерпевшая выпала из автомобиля и направилась к дому находившемуся рядом. Однако, неустановленное лицо, находясь внутри автомобиля с целью убийства последней, совершило наезд задней частью автомобиля, после чего женщина упала на землю. Желая наступления смерти женщины, неустановленное следствием лицо повторно наехало на лежащую на земле потерпевшую, после чего с места происшествия скрылось. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия направленные на установление лица совершившего данные преступления, а также на установление всех обстоятельств случившегося. . Расследование уголовного дела продолжается. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/637854>